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A hétről...
A VIZSGÁK izgalmai foglalkoz

tatják a tanuló ifjúságot és a szülőket 
egyaránt. Évtizedek tapasztalatai alap
ján a pedagógiai kar kiharcolta, hogy 
töröljék el a vizsgákat, melyek szük
ségtelen tortúrát jelentenek úgy a ta
nulóknak, mint a szülőknek. Az indo
kolás, melynek alapján a vizsgákat 
annak idején eltörölték, ma is helyt
álló. Az egész évben szorgalmasan 
tanuló növendék a vizsgán is rend
szerint jól felel, a gyenge diák a vizs
gákat megelőző pár nap alatt úgysem 
tudja az anyagot átvenni, amit egész 
évben elhanyagolt vagy nem volt tehet
sége annak megtanulásához. Tehát 
rossz jegyek megjavításához kevés 
reménnyel startol a gyenge tanuló. Az 
oktatókar igen jól ismeri a tanítványok 
képességeit, egy tanítási év leforgása 
alatt nagyon jól kiismeri a növendékek 
jó vagy rossz oldalait. Ha a vizsgák 
célja az lenne, hogy módot nyújtson a 
rossz tanulók jegyeiknek megjavítására, 
még elfogadható valami lenne. De a 
rossz tanulókat vizsgára sem engedik, 
még a vizsgák előtt véglegesen elbuk
nak . . . Mire jó tehát ez a sok iz
galom ... ? Ahelyett, hogy a korral 
haladnánk előre, visszafelé megyünk 
mint a rák . . .! Ha a bölcs minisz
térium okosabb dolgot nem tudott ki
spekulálni, mint exhumálni a múltból 
ezt az elavult és a modern államok
ban mindenütt halálra ítélt vizsgarend
szert, talán meg is kellett volna indo
kolnia, miért teszi . . .?!? Ezt nem 
azért kérdezzük, mintha feltételeznénk 
róla, hogy elfogadható indokot talál, 
hanem azért, mert ha rázuditotta ezt 
a kétbalkezes torz rendelkezést ta
nulóra, szülőre és oktatókarra, szeret
nénk tudni mi is, miért kaptuk ezt 
az ajándékot. Azért-e, mert eddig olyan 
kevés volt a gondunk, vagy azért, mert 
kitalálója igy akar elévülhetetlen ér
demeket szerezni a hálás utókornál... ?

MEDARDUS NAPJA volt az el
múlt hét péntekjén. A Medard püspökről 
elnevezett emléknap, melyről a néphit 
azt tartja, hogyha ezen a napon eső 
van, negyven napig minden nap lesz 
belőle részünk. Sok évben a gazdaem
ber erősen bizik benne, ha épen esőre 
van szüksége, de ha amúgy is esős 
az idő. hamar elkeseredik. Ha erős 

szárazság perzsel el mindent és le
rontja a termést, mint az idén is volt, 
utána pedig bőségesen hull az áldás 
s ráadásul még Medard napján is 
esik, a babona által kilátásba helyezett 
negyvennapos esőtől való félelmében 
fohászkodik a gazda: «Adtál uram 
esőt, de nincs köszönet benne . . . !«

JUNIUS 8
11 . Károly király az országba való vissza

térésének és trónralépésének negyedik év
fordulóját az egész ország egységes program 
szerint ünnepelte. Délelőtt tiz órakor az 
összes felekezetek templomaiban hálaadó 
istentiszteleteket tartottak, melyeken a ha
tóságok, az iskolák növendékei, a tanári kar 
vezetésével és a városi lakosság nagy szám 
ban vettek részt. Az iskolákban délelőtt 
ünnepségeket tartottak. Tizenegy órakor 
hivatalos istentisztelet az orthodox templom
ban, diszfelvonulás, délután sportünnepségek. 
Este kivilágítás, zenés takarodó.

Petrozsényban is ezen program tervezet 
szerint tartották meg az ünnepségei. A Lí
ceumban megtartott ünnepségen az énekkar 
közreműködésével a növendékek alkalmi 
verset szavaltak, majd GR1GORESCU GH., 
a történelem tanára tartott nagyhatású be 
szédet és méltatta a nap jelentőségét. Az 
orthodox templomban megtartott hivatalos 
istentisztelet után, a városháza előtt volt a 
diszfelvonulás, amelyben a katonaságon és 
cserkészeken kívül résztvettek a sport egye
sületek és a footballbirák testületé is. Élénk 
feltűnést keltett a Clubul Cultura! »Vulturul« 
tekecsoportja, mely a közelmúlt napokban 
alakult és Clujon már sikerrel szerepelt is. 
Tizenhét taggal vonultak fel, elegáns és 
tetszetős sport egyenruhában Florea Pompiliu 
alelnök vezetésével. Délután négy csapat 
mérkőzése fejezte be az ünnepnapot.

Cserkész napok...
A Conștanjaban megrendezendő orszá

gos cserkész táborban résztvenni szándékszik 
a zsilvölgyi cohorta is. Hogy a Jamboreé 
költségeit előteremtsék és az odautazó cser
készeket megfelelő felszereléssel láthassák 
el, hogy a zsilvölgyi cserkészeket kellőképen 
reprezentál iák, E HÓ 16 án ÉS 17 én cser 
kész napokat rendeznek és tábortűz kere
tében mutatják be a petrozsényi közönség
nek felkészültségüket. Ezúton is meghívják 
a város lakosságát a tábortűz megtekinté
sére és kérik, hogy adományaikkal tegyék 
lehetővé az elutazó csapat minél jobban való 
felszerelhetőségét. Szombaton a fiuk, vasár
nap a cserkész lányok adják a tábortűz 
műsorát. Vasárnap a sporttéren eskütétel 
lesz, délután a Tisztikaszinó parkjában tóm 
bola és nyári mulatság. A terv szerint a 
cserkész alap javára a Sport telepen a Jiul 
és a Parângul csapatai között football mér
kőzés lesz.

A conștanțai országos Jamboreé julius 
5 és 25-ike között lesz megtartva,

Gyümölcsvédelmi és termesztési egyesület 
alakul Zsilvölgyében.

Ma még fel sem lehet becsülni a gaz
dasági horderejét annak a megmozdulásnak, 
amiről tudomást szereztünk. KRAUSZ KÁ
ROLY vállalkozó kezdeményezésére a vul
cani gyümölcsöskert tulajdonosok közös 
megbeszélésre ültek össze, hogy a zsilvölgyi 
éghajlatnak megfelelő gyümölcsfák ültetését 
és termelését közösen indítsák meg és foly
tassák le. E végből az európaihirü »CHINO1N« 
vegyészeti gyár >AGROTECHNlCA« cimü 
osztályához fordultak, mely kizárólag növény 
és gyümölcsfák védelmével foglalkozik tudo
mányosan. A gyár segítségére sietett a vul
cani kezdeményezőknek és minden tudását 
és tapasztalatát rendelkezésre bocsájtotta. A 
napokban megalakul hivatalosan is a zsil
völgyi gyümölcstermelők egyesülete, az ala
pítók azonban már is meghozatták a gyü
mölcsfák védelmére szolgáló gépeket és 
gyógyszereket. Ezek tetemes összegbe kerül
nek s hogy azoknak árát mihamarább ki
hozhassák, úgy határoztak, hogy hasonlóan 
más vidékek szokásaihoz, a gépet gyümölcs
termelők részére bérbe is kiadják.

Amikor a vulcani akcióról hirt adunk, 
felhívjuk azon olvasóink figyelmét, akik 
gyümölcstermeléssel foglalkoznak, vagy a 
jövőben foglalkozni óhajtanak, hogy fordul
janak KRAUSZ KÁROLY vállalkozóhoz Vul- 
canba, ki szívesen áll az érdeklődök ren
delkezésére.

Az egyesület rendelkezik már is külön
féle tudományos útmutatásokkal, tekintettel 
azonban arra, hogy a természettudomány ez 
az ága is kimeríthetetlen, az egyesület meg
alakulása után, képzett szakembert fog al
kalmazni, aki a tagok és a gépeket bérlő 
termelők szükségleteit lesz hivatva ellátni.

Újra a házalókereskedelem...
A házról házra járó, idegenből jött 

kereskedő, aki lelkiísmeretlenül sóz silány 
portékát a könnyen beugró nyakába az a 
rém, ami ellen hiába küzd a törvényes ala
pon dolgozó, stabil üzlettel rendelkező és 
ezerféle kiadással sújtott kereskedő. Gomba
módra szaporodnak ezek és amikor a fizetés 
hete elkövetkezik, igy a hó tízenötődiki tá
ján, úgy zarándokolnak a Zsilvölgyébe, mint 
a mohamedán lelkek Mekkába. A Zsilvölgye 
az ö Mekkájuk. Némelyik egész vakmerőén 
csinálja. Autóval jön, egész mozgónagy
kereskedéssel.

A Kereskedők Egyesületének vezetősége 
felkereste TACAC1U 1OAN főszolgabírót, hogy 
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tóle védelmét és erélyes intézkedését kérje. 
A főszolgabíró, aki eddig is teljes jóindulattal 
és megértéssel viseltetettt e sérelem iránt, 
eddig tett intézkedéseiről informálta a kül
döttséget és kérte a kereskedőket, hogy le
gyenek segítségére a törvény rendelkezései 
nek végrehajtásában Erélyes utasításokat 
küldött a járás elöljáróságainak és a csend- 
őrségi kirendeltségeknek. Tekintettel arra, 
hogy az utólag tett jelentések eredményre 
nem vezethetnek, mikor a házaló már tovább 
állt, minden kereskedő, ha helyiségébe ilyen 
érkezik, AZONNAL TEGYEN JELENTÉST a 
község elöljáróságánál vagy a csendőrségnél.

Itt közöljük a főszolgabíró felhívását, 
hogy minden esetben, hol az utasításainak 
végrehajtását bárki is megakadályozná, for
duljanak a kereskedők AZONNAL HOZZÁ 
TELEFONON, hogy sürgősen intézkedhessen.

Tehát Nagyenyed is...
Aiud — fürdőváros. A hivatalos 

lap junius 1-én megjelent számában közli 
a népjóléti minisztérium rendeletét, amely 
szerint Aiud városát klimatikus gyógy
helynek ismeri el és igy felruházza mind
azokkal a jogokkal és kedvezményekkel, 
amelyik a fennálló szabályok szerint a 
fürdővárosokat megilleti. Természetes, 
hogy az érvényben lévő utazási kedvez
mények is vonatkoznak ezentúl Aiudra.

Mi bizonyisten nem sajnáljuk az enye- 
diektöl ... ! De kérdezzük, mennyivel több 
joguk van erre nekik, mint a zsilvölgyi 
állomásoknak. Talán c ak nem a hires fegy- 
házba induló üdülök javára nyerték meg az 
utazási kedvezményt. Azt, hogy jó bora van 
azt tudjuk mi is. De klimitikus hely... ?

Úgy látszik a vasutigazgatóság szíve
sen adja meg a kedvezményt bárhova, csak 
épen a Zsilvölgye nemtörődömsége az oka 
annak, hogy épen mi nem kaptuk meg.

Vagy nem tudják felfogni a hatóságok 
ennek nagy horderejét, vagy tulkényelmesek 
ahhoz, hogy ebből gondot csináljanak 
maguknak.

A krónika szerint a vasút legutóbbi 
féljegyes rendelkezésével tiz milliót keresett. 
Mindenki tudja, csak a C. F. R. nem vette 
eddig tudomásul, hogy utazó közönség még 
lenne, csak lehetőséget kell nyújtani arra, 
hogy az utazás ne jelentsen súlyos megter
helést. A vasúti személytarifák általános re
dukciója nagyban hozzájárulna a C. F. R. 
deficitjének megszüntetéséhez és egyben üd 
vös kihatással lenne a kereskedelem fel
lendülésére is.

Mindentől függetlenül azonban épen 
ideje volna a zsilvölgyi illetékes fórumok 
nak komolyan törődni az ötvenszázalékos 
vasúti kedvezmény mégszerzésével.

BBBBBBBBBSBMBEW
10 kottát kap ingyen 

a „Petrozsényi Ujság“ 
minden uj előfizetője, ha előfizetési 
nyugtáját beküldi egy levelezőlapra 
ragasztva a Moravetz zenemükeres- 

kedésének Timișoara.
Nyugtát a cég kívánatra visszaküldi.

MORAVETZ TESTVÉREK R. T.
TIMIȘOARA

Az ország legnagyobb zenemükereskedése. 
Árai a legolcsóbbak. Kotta katalógus ingyen.

BlgaBBBBBHSIBBBBBB

SPORT.

Rovatvezető: Nagy Pál

Rovine Grivifa Craiova —Jiul 5:3 (3:2) 
Liga bajnoki selejtező, Bitó ; Bențiu (Temesvár) 

és más mondanivalók ...

Amikor a Jiul a brassói CFR csapatá
val játszott a román kupáért bajnokit és 
annak gyenge együttesétől kikapott 1:0-ra, 
megállapodtunk abban, hogy a Jiulnak nincs 
szerencséje. Most, amikor a Craiovai csapat
tal találkozott, hogy a nemzeti bajnokságba 
való bejutásért kellett volna győznie és újra 
kikapott, kénytelenek vagyunk akkori meg
állapításunkat megváltoztatni. Kikaptunk, 
mert a csapat teljes egészében rossz volt. 
Láttuk mi is, hogy a biró kétségbeejtő 
hibákat követett el a Jiul kárára, az elfogu
latlan nézőnek azonban fájdalmasan kellett 
látnia, hogy nem a biró volt oka a vereség
nek, nem a craiovai csapat tudásának fölé
nye, hanem a Jiul abszolút gyengesége.

A mérkőzés rossz sportot hozott. A 
22-ik percben a craiovai jobbszél kiálltó 
offsideröl indul, egy hosszan elöreadott lab
dájára Bogdán nem fut ki, a kapuban ragad 
és az összekötő kényelmesen hálóba lövi a 
a vezető gólt. 1:0. A 27-ik percben változatos
ság kedvéért a balszél fut le offsideröl s 
mivel a craiovai csapat látja a biró hozzá- 
nemértését — három csatár is áll offsideon- 
igy a balszél beadásnak szánt magas labdája 
a kapu ellenkező sarkába esik. Bogdán mintha 
ott sem lett volna, csak nézi a potya gólt, 
2 0. A közönség még alig ocsúd fel a kel
lemetlen meglepetésből, a 36-ik percben 
újra a balszél rohamoz és beadását a jobb 
összekötő, most már védhetetlenül lövi a 
hálóba. 3:0. A nézőtér megdermed. Szüle ott
hagyja a posztját, helyet cserél Kozmával, 
szép támadásba lendíti a tehetetlen csatár
sort és a Péterfytöl visszakapott labdát 20 
méterről nagyszerű lövéssel góllá értékesíti. 
3:1, Alig kezdik újra a játékot, máris Szüle 
gyönyörű labdával indítja Golgócot, Radu, 
Golgóc, Radu, Péterfy a labda útja és Péterfy 
a tömörülő craiovai védelem mellett is meg
találja a kapuba vezető utat. 43-ik percben 
3:2.

A félidő szünetje alatt most már 
mindenki biztos Jiul fölényt és győzelmet 
remél, sajnos a 3 ik percben mégis Craiova 
gól esik. A halfsor elengedi az ellenfél 
csatársorát, Bredan majd Szabados vét nagy 
hibát és a craiovai jobb összekötő kettőre 
emeli az előnyt. 4:2. A szünet alatt a biró 
lelépteti Szécsey határbirót és igy a mérkő
zés csak Harmati határbiráskodása mellett 
folytatódik. Pedig Szécseytöl bátrann tanul
hatna a biró. A 11-ik percben korner Craiova 
ellen, a labdát Visdea küldi a kapu elé, 
nagy kavarodás támad, amiből Golgóc gólt 
szerez. 4:3. Ezután mintha a Jiul feltámadna 
egy kicsit, rövid egymásutánban kilenc kor
úért is harcol ki, mégis a hosszabbítás miatt 
a 48-ik percben a craiovai balszél szalad le 
a csatárt játszó Szabados miatt akadály
talanul törhet kapura és közelről védhetet- 
len lövéssel beállítja a végeredményt. 5:3.

A győztes csapat lelkesen játszott, elég 
primitív footballt A csapat és egyben a 
mezőny kimagasló embere a kisnövésü center
half volt. Kívüle a jobb hátvéd és a kapus 
volt jó. A csatársor kihasználta a biró elnézé

seit és állandó lesállásban tanyázott — a 
Jiul védelem oktalansága folytán — ered
ményesen.

A Jiulról oldalakat lehetne Írni. Min
den tagja rossz volt. Nem volt egy embere 
sem, aki csak megközelítőleg is kijátszotta 
volna rendes formáját. Bogdán a két első 
goinál ott sem volt. A hátvédek összevissza 
futkostak, nem volt egy tisztességes felszaba- 
bitó rúgásuk sem. A halfsor az első félidő 
40 ik percében a pályán sem látszott. Nem 
tartotta fenn az összeköttetést a csatársor
ral, rossz volt a védelemben és nem vett 
részt a támadásban. Még Szüle is, aki 
különben a csapat legjobb embere szokott 
lenni, egymásután követte el hibái. A csatár
sorról kritikát mondani alig lehet. 
Nincs a Jiulnak egyetlen csatára sem. 
Szaladgáltak, rugdalőztak ész és minden 
cél nélkül, leszámítva az első félidő utolsó 
öt percét, csak kerékkötői voltak egymás- 
nek. Volt labda, amelyikre három Jiul csa
tár is futott reá. Amikor Radu akart fejelni 
Kozma lökte el, amikor Kozma akart lőni, 
Péterfy driblizte el előle a labdát. Kétségbe
ejtő volt nézni a vergődésüket. A szélsők 
centereztek — rosszul — amikor lőni kel
lett volna és lőttek, amikor a belső trió 
szabadon állt az ellenfél kapuja előtt. Bor
zalmas volt.

Csodálkozunk, hogy egy döntő fontos
ságú mérkőzésre hogy lehetett ennyire tudat
lan bírót delegálni.

Aki figyelemmel kisérte e lap hasáb
jain a mérkőzések kritikáit, észrevehette, 
hogy mindezideig igyekeztünk hangfogót 
tenni mondanivalóinkra, most azonban kény
telenek vagyunk teljes őszinteséggel és 
nyíltan megmondani véleményünket. Hiába
való a vezetőség minden ügybuzgósága és 
sport-szeretete, ha nem igyekeznek a dol
gok mélyére hatolni és ott keresni a hibá
kat, ahol azok vannak, az alapnál.

Régen, a csapat hol jól játszott, hol 
rosszul. Ma már — sajnos csak rosszul 
játszik. Nincs a csapatnak szelleme. Nem, 
hogy rossz a sportszellem, hanem azt sem 
tudják, mi fán terem az. Nem akarunk mi 
a tréner tudományában kételkedni, de kény
telenek vagyunk megállapítani, hogy Szabó 
Berci trénereskedése mellett a csapat jobb volt.

Mintha minden egyes játékosból ki
szívták volna a footballészt. Nincsen egy 
ésszel megjátszott labdájuk sem. Nincs 
játékstílusuk. Nincs technikai készültségük. 
A legelemibb tudományt sem sajátította még 
el a csapat. Stoppolni nem tuenak, passzaik 
pontatlanok. A labdának az átvétele és 
továbbítása sem hibátlan. Taktikai érzékük 
egyáltalán nincs. A csatársor és a hátvédek 
helyezkedés! érzéke minimális. Egyedül 
Szülében látunk néha felcsillanni valamit 
ezekből. Egymásnak az elgondolásait, ha 
nagy ritkán lennének is, nem tudják meg
érteni és azokat eredményesen keresztül
vinni. Eddig mindig azt hallottuk, hogy fő 
a kondíció, a többi majd megjön idővel, 
pénteken azután szomorúan láttuk, hogy a 
csapatnak még kondíciója sincs. Rossz kell 
legyen a szisztém. A tréner lehetett valaha 
nagyszerű játékos, de pedagóg nem. Nem 
olyan könnyű tudomány ez. Az eredmény 
legalább is a Jiul csapatánál nem mutatko
zik. Az napról-napra gyengébb.

Hamár most a club vezetősége azt 
akarja, hogy nagy fáradozásainak eredmé
nye is mutatkozzon és sportszeretete meg
hozza gyümölcsét, fenekestül kell felforgatnia 
mindent és uj vágányra terelnie a club egész 
munkáját. Első lenne a csapat szellemének 
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felébresztése, ápolása és jókarbantartása. 
Állítson fel egy klubhelyiséget, ahol a já
tékosok barátságos beszélgetésre összejöhet
nek egymással és nyújtson az a helyiség 
alkalmat arra, hogy a csapat vezetősége a 
játékosokkal együtt a város sportszerető 
közönségével kontaktust tartson fenn és 
ezáltal építsen ki magának egy olyan úgy
nevezett «drukker* hadat, melyik a csapat
tal küzd, azt lelkesíti, vele együtt örvend 
és szórakozik. Tervez, reménykedik és 
együtt dolgozik.

Láttam én egy-egy komoly bajnoki 
mérkőzés előtti szombat estéjén a város 
különböző tájain játékosokat csavarogni, 
borozni, kártyázni még éjfél után is és 
másnap a pályán tudtam, hogy a gyengébb 
teljesítménynek az előző este, vagy éjszaka 
az oka. Ha a vezetőség szivén viseli a csa
pat eredményes küzdelmét, találjon módot 
arra, hogy ezek az excesszusok ne fordul
hassanak elő. Tartsa azt a tizenegy játékost, 
aki vasárnap a club színében, a club színé
ért harcolni fog, együtt, töltse el a vezető
ség a szombat délutánt s a mérkőzésig a 
vasárnapot is a csapattal, fektesse le a já
tékosokat kilenc órára, gondoskodjon SZE
RETETTEL és fegyelemmel a játékos erőben 
tartásáról és akkor nem fog kelleni agyon 
kondiciótréningeztetni őket. Legyenek a já
tékosok egymással jóbarátok és nem ide
genek, akik az utcán nem ismerik egymást. 
Legyen a vezetőség atyai barátja a fiatal 
játékosnak, akinek ügyesbajos dolgaiban 
legyen kihez bizalommal fordulni. Legyen 
egy nagy család a club csapata, amelyben 
a vezetőség legyen szigorú, de szerető 
Szülője annak.

És a tréner? Ez a legkényesebb része 
az újjászületésnek. Fájna, ha félremagya
rázható lenne kritikánk, de be kell lássuk, 
hogy a jelenlegi tréneri működés, nem hozta 
meg a várt eredményt. A csapat nem javul 
és az eredmények, de leginkább a mutatott 
játékok alapján, kénytelenek vagyunk meg
állapítani, hogy a csapat teljes egészében 
leromlott. Ha már a klub anyagi helyzete 
megengedi, hogy a csapat mellett külföldi 
trénert tartson, akkor nézzen körül a nagy
világban, az európai sportcentrumokban, ahol 
a trener-kollégium szívesen segítségére lenne a 
klub vezetőségének és rendelkezésére állana, 
hogy egy nagytudásu és működésével eddig 
is nagy eredményeket mutató tréner kerülhes
sen a csapat mellé. Ebben a kérdésben azután 
félrekellene tenni minden mellékszempontot 
és ebben csak a Sport szeretetének szabad 
érvényesülnie. Ha már a klub anyagi hely
zete drága tréner tartását kizárja, oldják 
meg a kérdést egy szakértő és játékosok
kal kapcsolatot fenntartó intéző bizottság
gal, amelyik együttesen végezné a trener 
kötelességeit. És a többi ezer meg ezer 
látszólag nem fontos jelentőségű apróságok, 
amik mind a nagyobb változások szülöttei 
lennének, valamennyi hozzásegítené a Jiul 
sportklubját ahhoz, hogy még a jelenlegi 
adottságok mellett is, csapata az ország 
legjobb és legelső csapatai közé küzdhesse 
fel magát

Addig is, mig ezek a remélt változá
sok keresztülmennének, a csapaton is vál
toztatásokat kellene eszközölni az egészsé
ges rivalizálás szemelött tartásával. Tud- 
tunkkal a katonaságtól rövidesen hazake
rülnek Emerich és Skovrán. Tehát: Emerich 
(Bogdán) Szabados, Bredan (helyette betömj 
Pavicsicsot) Radu I. (Cioplea), Skovran, 
Szüle (Matusik). — A jobbszélen vagy a 
jobb összekötőben Golgóc, utóbbi esetben 
Visdea a szélen, centerben Kozma, Radu II. 
balszél Péterfy.

Tervezgetések, Álmodások, Remény
kedések ... ! !

Megóvták a vasárnapi Rovină-Oriviia 
(Craiova) ■■ Jiul mérkőzését.
Mint az előrelátható volt a Jiul a va

sárnapi mérkőzést a Ligánál megóvta a 
mérkőzés különböző szabálytalanságainak 
alapján. Mint arról értesülünk, a Liga az 
óvásnak helyet adott és a tárgyalási 
napot kitűzte. Mikor e sorok íródnak, a 
tárgyalás eredménye még nem ismeretes, 
de miután súlyos okok teszik indokolttá 
a mérkőzés eredményének törlését, való
színűnek látszik, hogy a vasárnapi mérkő
zéssel az akták még nem zárulnak le s hogy 
a mérkőzést mégegyszer iejátszák.

Lupeni S. C. — Lonea S. C. 21 (1=1)
Barátságos.

Biró: SZABÓ BERCI.

A pénteki sportünnepség elömérközé- 
seként került a két csapat össze, mely a 
lelkesen játszó és több szerencsével dolgozó 
lupényi csapat győzelmét eredményezte.

Ferdinand S. C. — Lupeni S. C. 1:0
Barátságos (?) Biró : SZABÓ.

Vasárnap délután Lupeniben találko
zott a két csapat. Az első félidőben a biró 
egy játékost kiállított. Valószínűleg ez okozta, 
hogy a második félidőben a ferdinandi csa 
pat levonult a pályáról. A biró 5 percig 
várt és miután a csapat nem gondolta meg 
a dolgot, lefújta a mérkőzést. A közönség 
a pályára tódult és zajos tüntetéssel fejezte 
ki rosszalását a ferdinandi csapat sportsze
rűtlen eljárása felett.

— 500 Leit fizet a nyomraveze
tőnek STERN ANDOR lónyafelepi 
fatisztviselő, aki május 21-én, pün
kösd másodnapján fél kilenc órakor 
este, a lónyai vonaton felejtette 
Rolleifex fényképezőgépét.

— Zsilvölgyiek, ha Aradon tar
tózkodnak, a Centrál szállóban laknak.

hírek.
—SS—

— Uj cionista egyesület. Vasárnap 
délután tartotla meg alakuló közgyűlését a 
»Mizrachi« cionista egyesület, mely a val
lásos zsidó népréteget állítja a Palesztina 
felépítését célzó mozgalom szolgálatába. A 
gyűlés szónokai Goldstein Márkusz, Soldán 
József és Hunyadi Andor voltak, utóbbi 
nagy hatású beszédben ismertette a 
mozgalom célját és lelkes, buzdító szavakat 
intézett a szép számban megjelent érdek
lődőkhöz. Majd megtartották a tisztikar 
választását. Elnök : Goldstein Márkusz, AI- 
elnökök : Hammar Ábrahám és Soldán 
József. Jegyző: Kaufmann Márton. Pénz
tárnok : Simon Lajos. Ellenőrök: Hunyadi 
Andor és Bieber Lajos, ezenkívül 12 tagú 
választmány. Az uj cionista csoportnak 
eddig már 60 tagja van és az Érd. Zsidó 
Nemz. Szöv. petrozsényi helyicsoportjának 
keretében fog működni.

— Fejszével agyonütötték és azután 
felakasztották. (Vulcani tudósítónk jelenti) 
Ciocan Vilmos itteni 22 éves legényt pén 
tek éjjel, eddig még ismeretlen tettesek fej
szével leütötték, majd felakasztották, hogy 
ezzel öngyilkosság látszatát keltsék. A csend
őrség bevezette a vizsgálatot és gyanuokok 
alapján letartóztatta a fiú anyját és nagy
anyját. A nyomozás folyik.

— Műkedvelők Vulcanban. Vasárnap 
délután a Ref. Nőszövetség a Kaszinó nagy
termében »Anyák Napjá«-t rendezett. A 
megnyitó beszédet Soó Sándor ref. lelkész 
tartotta, aki szép beszédben méltatta a nap 
jelentőségét. Iskolás gyermekek kis költe
ményeket adtak elő, majd Károlyi Lajos 
tanító az »Anya szive« cimü kis jelenetét 
adták elő Jeney Katóka, ifj. Soó Sándor, 
Berec Magda, nagy sikerrel. A «tündérek 
békekonferenciája* cimü kis színdarabban 
Pfaff Elza, tizennégy tündérke, virágszóró- 
lányka, kis törpék szerepeltek s tettek ta
núságot ügyességükről és tehetségükről. A 
közönség szép szép számban jelent meg s 
sok tapssal honorálta a rendezők és sze
replők munkásságát. Az előadás sikere ér
dekében a Ref. Nőszövetség elnöknője: Soó 
Sándorné és nagyszámú rendezőség sokat 
fáradozott.

— Vigh Ernő társulata Petroșeniben. 
Vigh Ernő társuk ta a dévai sziniszezon be
fejezése után, szombat este tervezi meg
kezdeni előadásait az Apollóban. A társu
latban ismerős nevekkel találkozunk : a 
Kőszegi testvérek, Borsos Manci, Légrády 
Pál. Műsorukon szerepelnek a Bál a Sa- 
voyban, Nyitott ablak, Tessék beszállni, 
Sárga liliom, Helyet az ifjúságnak, Több 
mint szerelem, Cserebogár, sárga cserebo
gár stb.

— Palesztinába utazni szándékozók 
figyelmét felhívjuk a «LEVANT* utazási 
részvénytársaság lapunk mai számában meg
jelent hirdetésére.

1 HIRDESSEN 

„PETROZSÉNYI UJSAG“-ban! , 
LEGOLCSÓBB ÉS LEGJOBB REKLÁM!
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— A brassói Kereskedelmi és 
iparkamara ezúton is tudomásul adja, 
hogy az 1934- -1559 számú határozata 
szerint, a törvényileg védett dobozok 
máseredetü «kimért áruval« való meg
töltése a kereskedelmi erkölcsökbe üt
közik és az ország törvényei értelmé
ben büntetendő cselekményt képez.

Brassói Kereskedelmi és Iparkamara Brașov.
— Dr. Guternninn cég Brașovban ké 

sziti szakszerűen az orvosok által előirt 
gyógyfüzöket, lúdtalp elleni cipöbetéteket 
stb, A cég megbízottja e hó végén Petro- 
șeniben lesz, érdeklődők közöljék elmüket 
a kiadóhivatallal, hogy felkereshesse őket.

— Gondoljon az egészségére és tegyen 
egy próbát a MATE OMBO teával. Kapható 
a Kígyó drougeriában.

BBBBBBBBBBBBBBBB

...On is
tehet egy csodás utazást 
TÖRÖK-, GÖRÖGORSZÁG, 
EGYIPTOM, SZÍRIA ÉS

PALESZTINÁBA

Legelőnyösebb feltételek, 
Kényelmes utazás 
redukált árak mellett.

Kapcsolódjon be csoportos uta
zásainkba. Pontos Indulások a 
Regele Carol, Polonia Risveg- 
lio és P r o g r e s s o hajókkal.

Felvilágosításokat és in
gyenes prospektusokat ad

LEVANT

Utazási részv. társaság 
STR. SMÂRDAN No. 11. 
(Banca Najionala mellett) 

TELEFON: 3—29—83.

Hunyadmegyei megbízott:
Petroșeni Str. Budai Deleanu 1.

BBBBBBBBBBBBBBBB

BBBBBBBBBBBBBBBB
NEM REKLÁM!!!

Mindenki tudja, hogy a legfi
nomabb kóser fajborok csak

ICZKOVITS-
nál kaphatók.

Petroșeniben, Str. Reg. Ferdinand.

BBBBBBBBBÜBBKBBB

FI AD CT’ Keveset használt háló
szoba berendezés (tele- 

habos kőris). — Ebédlöberendezés (diófa). 
Szalongarnitura (fekete pulitoros). — Sza
lontükör (mahagóni). — Lámpaállvány. 
Bővebbet RÁKOSA FERENC asztalosmesternél 

Petroșeni, Sír. Regele Ferdinand.

A z

ERDÉLYIEK
LEGKEDVELTEBB SZÁLLODÁJA.

Központi fűtés I Folyóvíz a szobákban !

Olcsó ! Tiszta ! Csendes !

OLCSÓ ÉS ÍZLÉSES

NYOMTATVÁNYOKAT

PATRIA-NYOMDA
készít.

Deva, Sír. Decebal No. 14.

(a Telefonközpont mellett)

AKAR EGÉSZSÉGES LENNI?
Úgy legyen mindennapi itala

mert oldja a szervezet káros lerakó 

dásait, leküzdi a reumát, megnyugtatja 

szivét és idegeit, valamint elősegíti és 

élénkiti anyagcseréjét.

KAPHATÓ: KÍGYÓ DROGUERIĂBAM, PETROȘENL
Kérjen ingyenkostolót.

QAMBRINUS
HY1RJLÚIELEP, 

a festői fekvésű Szurduk i szorosban. 
Ózondus levegő! 
Állandóan meleg élelek, kitűnő italok.
SZAKSZERŰ VEZETÉS. 

Penzió rendszer. 
NAPONTA HAT VONAT,

Alkalmi vétel:
Fűszer és rövidáru

üzlet részére alkalmas

Üzletberendezés
elköltözés miatt,

OLCSÓN ELADÓ!
BŐVEBBET :

Sír. Aurél Vlaicu (Régi vágóhíd u.) 6. sz,

MEGÉRKEZETT Zsilvölgyébe a regáti sörök királya a

LUTHER SOR KAPHATÓ
hordóban és palackban minden jobb étteremben, 

kávéházban és bodegában.
Nyomatott a „PATRIA4 villany erőre berendezett könyvnyomdában, Déván.
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